Fri24F4R FRMSRE=AIVTHRER

B 40—~ YL /BR
B E ST B H 1 2 3 4 5 6 9 10 | 11 12 1 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 [ 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
BESE—/IER | — (018 [019 [0.19 |0.17 [0.17 0.18 [0.17 |0.19 |019 (018 | — | — 017 017 |0.17 [0.17 [017 | — — (017 1017 017 |017 [017 | — - | =
BEEZ/FE#H | — [018 |0.18 |0.18 [0.18 | 0.18 0.18 |0.18 |0.18 [0.19 [0.18 | — — |0.18 1020 |0.18 [0.17 [0.18 | — — 1017 1017 (017 [017 |0.18 | — — —
BTN (0.51)](0.43)](0.50)|(0.52)| (0.47) (0.54)((0.51)[(0.53)|(0.45)| (0.51) (0.32)|(0.67)[(0.53)[(0.51)[(0.51) (0.51)((0.48)[(0.51) [ (0.52)((0.47)
— |066 [ 066 |064 |061 |066 064 |065 |066 064 [066 | — | — |063 1077 |067 |064 |065 | — — 1063 1063 1063 |065 [063 | — - | =
TN — 1046 [046 | 046 | 046 | 045 044 (045 |0.47 |046 045 | — | — 046 |050 |043 [044 [043 | — — |044 1044 045 | 045 [044 | — — | =
INKRFEINERR — [0.31 [0.31 |0.30 |0.30 | 0.30 0.30 [0.30 |0.31 |031 {030 — | — 031 ]0.32 [0.31 [030 [031 | — — 1029 1029 029 [0.29 [030 | — - | =
% KER/INERR — 1032 (030|030 |0.29 [0.30 0.30 [0.29 |0.30 {031 [030 | — | — 030 ]0.33 |0.30 [030 [029 | — — 1030 |0.30 029 [030 [029 | — - | =
o ETITIIES — |025 [0.26 030 |025 [0.25 0.25 |0.25 |025 [024 {025 ]| — | — |0.27 |027 [025 |024 |025 [ — — [0.25 /023 |025 | 024 [023 | — - | =
fEME /AR — 1030 [0.30 |0.29 [0.28 |0.29 029 [0.29 /030 029 [029 | — | — 029 029 |028 [0.28 [027 | — — |0.28 |029 028 |029 [027 | — — | =
n )\=Ea#% | — [029 029 |027 [027 |0.28 029 |0.28 |0.28 [028 {029 | — [ — [0.29 |0.28 [0.28 |0.28 |028 [ — — |0.27 1027 028 | 028 [028 | — — | =
ERINER — 1017 | 017 [0.17 1017 | 0.16 017 |0.17 |0.17 017 [016 | — — |0.16 |016 [0.16 |0.16 |0.16 | — — |0.16 |015 [0.16 [0.16 | 017 | — — —
UNEUNGEEZ A — |0.40 (041 | 0.41 ]0.39 |0.39 0.39 040 |041 |040 [041 | — | — 041 ]041 |041 [041 [041 | — — 1039 039 |037 |040 [038 | — — | —
B R — 1029 [028 029 |028 [0.28 0.31 (028 |0.28 028 [028 | — | — 029 029 |029 [0.28 [028 | — — |0.27 |028 028 |029 [029 | — — | =
th |EE PR — [0.41 [040 | 0.40 | 0.40 | 0.41 0.40 041 |041 |042 (041 [ — | — 040 |052 |0.41 (040 (038 | — — 1039 |038 |040 [0.39 (040 | — - | =
28 PR — 1019 [0.19 |0.19 |0.18 [ 0.18 0.18 |0.18 |0.19 |0.18 (018 [ — | — ]0.19 |0.21 [0.19 [0.18 [0.18 | — — 1019 |017 |0.18 [0.18 [0.18 | — - | =
Bk — 1022 [023]025 |022 [0.23 021 (024 |024 |023 [023 | — | — 023 022 |021 [023 [021 | — — |021 |021 022 |021 [020 | — - | =
R — 1031 (029 [030 |0.28 {0.30 029 /029 ]0.29 029 [027 | — | — 1029 ]0.33 |0.30 [0.29 [029 | — — 1029 1027 028 [029 [028 | — i
F—HE — 027 [0.28 |0.30 |0.26 | 0.26 0.26 |0.25 |0.28 [026 |027 | — [ — |0.26 |0.27 [026 |0.27 |026 [ — — |0.26 1025 |026 | 026 [026 | — — | =
% HE — |0.26 026 |027 |0.26 |0.27 026 |0.26 |0.28 |028 [026 | — | — 026 028 |026 [026 |027 | — — 1026 1025 |026 |025 [026 | — — | =
UYL HE — |018 [0.18 |0.19 |0.17 [ 0.19 0.18 [0.19 |0.18 |0.19 (018 | — | — |0.18 |0.18 |0.19 [0.17 |0.18 | — — |0.18 |017 |0.17 |0.18 [019 | — - | =
HIEREER — 1026 |0.25 [0.24 ]0.25 | 0.25 0.25 [0.24 1026 [0.25 [025 | — — 026 1029 [025 026 |0.24 [ — — 023 1024 (023 [024 |024 | — — —
AREER — 1022 [023 024 |022 [0.22 022 (022 022 022 [022 | — | — |023 022 |021 [022 [023 | — — |021 |021 |021 |021 [021 | — - | =
1;5’.{ HEREE — |0.14 (015 | 0.14 |0.14 | 0.14 0.14 |0.12 |0.14 (014 {014 | — | — |0.13 |013 [0.14 |0.14 |014 | — — [0.13 |014 |0.13 |0.14 [014 | — — | =
= | tEEE — [0.30 [ 031|029 |0.28 |0.29 0.30 |0.29 031 029 [030 | — | — 030 ]0.30 |029 [0.28 [028 | — — |0.28 |029 029 |029 [027 | — — | =
AR E (0.39) [ (0.36) | (0.40)[ (0.38)| (0.41) (0.42)](0.42) [(0.43) | (0.44)| (0.43) (0.43)((0.60)[(0.46) | (0.47)|(0.43) (0.43)((0.43)|(0.42)| (0.44)| (0.48)
. — 058 10584 1051 1049 108”2 0584 10582 10584 10R”3 05”4 — — 052 1061 1064 1061 060 — — 060 1060 1059 0R9 | 06RO — — —
1B | XERKRER — |032 [0.34 |0.33 |0.33 [0.32 0.33 |0.33 |0.35 [034 {034 | — | — |0.34 |037 [034 |033 |034 [ — — 1033|032 |034 [033 (032 | — - | =
Z|8)IEEE — [0.21 [021 |0.21 |0.21 |0.21 021 (020 |0.22 |021 [020 | — | — 020 |0.22 |020 [0.20 [020 | — — |0.21 1020 |020 |020 [020 | — - | =
) PPN — 1020 [0.20 | 020 |0.19 | 0.20 021 (019 020 |019 (019 | — | — 021 020 |020 [0.20 [020 | — — [0.19 020 |0.18 | 020 [020 | — - | =
F—RELE — 1020 [0.20 |0.21 [0.19 |0.19 0.18 |0.19 |0.19 |019 [019 | — | — 019 ]0.19 |0.18 [0.19 |0.19 | — — [0.19 |0.18 |0.19 |0.18 [0.18 | — — | =
F_IREEE — 1025 1025 (022 ]0.22 |0.23 022 1022 (022 1023 |024 | — | — (0251025 (022 024 |023 | — — 1022 1022 1022 {023 |023 [ — — | —
BAEH&e — |0.11 1013 |0.12 |0.12 | 0.12 011 |0.11 |0.11 [012 (012 | — — 1012 011 |01 (012 [011 | — — 011|011 [011 [011 011 | — — —
b RAREE — |016 [0.15 | 017 |0.15 [ 0.16 0.16 [0.14 |0.16 |0.16 (015 | — | — 015 |0.18 |0.15 [0.16 [0.14 | — — |0.15 | 015 |0.14 |0.16 [0.15 | — - | =
a7 | AR — — 050 | — |o51 | — — |os50 | — 049 | — | — | — — |063 | — [049 | — | — — — |047 | — [031 | — | — — | =
HIFNAREE — 1033 [0.32 |0.33 |0.31 [0.36 0.32 031 |0.34 |033 (033 — | — 032 |042 [033 [032 [031 | — — 1030 |030 |0.31 [024 (031 | — - | =
T XEARE — 028 [0.27 |0.27 [027 |0.26 0.27 |0.26 |0.26 |0.26 (027 [ — | — 028 |0.30 [0.27 [0.26 [026 | — — 1026 |026 |0.26 [0.26 [027 | — - | =
,'A KERAREE — — 019 | — |o020 | — — lo19| — o018 | — | = | — — 022 | — 019 | — | — — — lo17 | — (018 | — | — — | =
o IS — — 022 — |o20 ]| — — lo20| — o021 | — | = | — — 024 | — 021 | — | — — — o021 | — |o20| — | — - | =
tE|EE LA REE — — 020 | — [o019 | — — o2t | — o2t | — | = | — — o021 | — 022 | — | — — — Jo21 | — (020 — | — — | =
N P AN — — 013 ] — o014 | — — 013 — o3| — | = | — — 013 | — 013 | — | — — — l013 | — (013 | — | — — | =
& NN — |0.30 [0.31 |0.31 |0.29 |0.29 029 (030 |030 |029 [027 | — | — 029 026 |026 [026 [027 | — — |0.26 |025 |026 |026 [026 | — - | =
L FIRESR — | =1 —losa]| — | — - -(-{-l-l-t--—f—-fo4| - [ - —1—-1—-1—-—1—-1-1-1=1=
FR#Egts—] — 1017 1019 [0.17 {017 | 0.17 017 {016 {017 017 017 [ — | — 017 ]0.18 {017 {017 |017 | — | — (015|016 017 {017 {017 | — | — | —
z|ELEAS BETREAE=AUV I RRAEEICEIEDN. ERAIEER TLELIz, CRR—USHR)
D %A ER A/ NEREZAYVTRAMEEICED DN, ERAEER TLELZ, CRR—USR)
it | e s — To11 To1a TotoToti Tosp T — T — Toiz2 To12 To12 Tot2 Jo1al — T — Toi2 To12 Tod2 Tot2 Jodi | = | — Tosz losp loda JotJoti [ = [ = —

KRILBENBREXRR(FHREHE) OBIEL, b—_AA—ZKYBELE-ERERELEEFRREFHAREMAKEARDE=FIOVHEER  BUTRD BEIL ., — A A=KV BELI-EZRI VT HRETY,
KAZNBREREDBIEIL, =AM A= KYRRENREL-E=FIVTHERTY,
KEDMUNDE N - PER-REEFORIERL., o FL—av KB HEBERCEYTARELEEZZ U JRE (N BICEBEBIEL-EEFXRKREEZEH . NFR. REE. HHE, REMFE, ARESREFO PR THERNS50em, FEEK,
BAETERA. GRBE - XHMRNOTmDETHTAIRE) . =L, BA/NER -BAREED LR ( ) EEREECGVARERGHRAERICLDAERE. . GHEAEROAEEISEETY .




Fri24F4R FRMSRE=AIVTHRER
By A oas—~)L/BE

B 5T RIE H 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Ry aSURIN—Y

spesoomm | — (0290 | - |- |- -|-|—-|z|-|-|-|-|-|—-|ez|-|—-|—-|—-|—-|—-|o|—-|—-|—-|—-|—-|—-]|-

(B CEsiie) - -]-1-1-]|-Jo2|=-|-|-|-|=-|—-Jo2|-|-—|-|—-|-=-|—-Joar1| =|=|=-|-1-1]-

Ba kit 0.34

CEKIE38) -1 -/-1-1--lo33| -|=-]-=-|-|=-|=-Jos3| =] =]|=|=|=]—=Jo33| =|=-—|=1-|-1-=

e VNES] _ _ _ _ _ — — — — —
(BB 0.29 | 0.30 | 0.30 | 0.29 | 0.29 0.29 |0.29 |0.30 | 0.28 | 0.29 0.31 |10.29 [0.30 | 0.29 |0.30 0.29 |0.28 |0.28 | 0.28 | 0.28

(TFERIZ 75 {A) -|l=-({-1-/-|-|8|-{-|-|-|-|-|4|-|-|—-|—-| -] -l - —-—|—-—1—-—|—-1]-1-

25/ E _ 121212 T _T_1T_T1T_7T°_" T _T_1T_1T_7T°<= T _1T_-1T_-1T_-1TZ2
(B E s mE 0.22 0.21 0.21 0.20

pAg® |l-1-1-1-1-1-/-]/-]l-|-Jo33|-|-|-|=-|-|=-|=-|=-f=-t=-|=—|=|=—Jo32|—=|—=1]=1=1=

hRAE -|/-/-jox|-|-|=-|=-]=-}=|—=1026)|=-|=-|=-|=]=-]=]—=—1]026]|=]—=—]—=—|=]=1]—=—1]02] =11 =

22K LAE - l!l-|!-|{-los2|-|-|-|-|-jo32|-|-|-|=-|-]=-]=-]=Jos0| =] —-]—-]=-]=-]—-Jo31|=]-=]=

SEPLINE - |l-l=-}=-]-Jo3|=-|=|=-|=]=]=Jo32| -] =] —=-]=-]=]=Joat|=]—=Jos2|=-]-=-]-=-]=]=1]=1]=

wagend | - | — | - |- [ - [ [ -[T-T-T-[-T-T-T-T-1T-T-T-T-T-T]T-T=-T-T-T-T=-T=-T=-1T=-1-

RETSE 20 E -l -1l-1-—1—=-Jo27| = | =] =—]1—=—1027 | = | -] —-—]—=—]1=—]1=—1027 | -] —=—]=—]—=—]1—=—1026| =] —=—1]—=—1=1=1=

5| KL PN —log| - | - | - | —-|—-—|—Jo3s| — | = | —| —-—|—-—|—|—-—]—Joaa| -] —]—]—1Jo3s5| —| -] —]—]-=1]-1]-=-

S 6N E - |-l -loo|-|-|=-|-|-|—-l028|—-|—-|—-—|—]028| -] —-]=-]—=-]=-]—-]—=-]—-Joz|—-]—=]=1]=1]-=

FILNE —lo2e | - | - | -] —-|—-—|—lo2g|—-|—-|—-|—-|=-—|=—"To27|—-]-]=]=]=]=-=—1o26|—=-]=-]=-]=1]=1]=1]=

EANE PN —lo2e | = | = | =] | —-]—-Jog|—-|=-]=]=-]=]=1025]—-]=-]=]=]=]=1Jo5|—-]=-]=]=]=1]1=1]=

wrEgon® | - | - | - o |- | -] -] —-]—-—Jo2o| - | —-|—-|—-—|—-—|—|—Jo2o|—-|—-|—-|—|—Jorg|—|—|—|—-1Ff—1]-

I ¥ N E -|/-jozr|-}|-f|-f|=-|-]=-}=-|=JO020}| -} =-—|=|=]=1J020|=-|-—|=]=—| = =]=1]020]—=|=|-=1]=

g rgon®| — | - | - | —Jo7 | - | - | —-| -] —-]—-Jo7|—-|—-]—-]—-]—-]—-Jo27|—-|—-|—-|—-|—|—1o27| =] =] —1]-=

e e &) R 585 -|/-|=-]l=-f/=-Jouu|-|=-}=-f|=]=]=HJo9| -] ==} =f=]=J020|]—-]|—=—|=]=]=|=1019]=]=1] =

alE s E -l -1-1-1l-Jo2oo|-]1-]1-]1-|-=-—/—=—HJ021| = | =] =]l = —=]—=1021 | — | = | =—| = =] —=1020] — | = | =

A28 E -!l-1-]l-]1-103| -|-=|-|-|-|-=1028|—-|-|—-|—-|-1-—1024f |- —=1—=1—=1=1028]=1=1=

KR - !l -1-—1029| - -] -—]1-=-—]1-—]1—-—1028) = =] —-—]—=—]1—=-—]1=—1027 | =] —=—]1—=—]1—=—]1—=—1=—1027]—1]—=—1=1=1=

ARDE -l -'—-lo2z} = -1-1-—1-—1—1026] = =1 —-1—-—1—1—1024 ] = |- |—=-1—-—1—-—1—1024) — | == 11—

m |/MNER R — 10.15 ]10.16 |0.15 |0.15 | 016 | — — 10.15 ]0.15 ]0.15 ]0.15 | 015 | — — [0.15 ]0.15 |0.15 ]0.16 |0.15 | — — [0.15 [{0.14 [0.14 |0.15 |0.15 | — — —

/«Aam
= EREIRR — 1020]020 |020 1020 |0.20 | — — 10.20 |0.20 |0.20 ]0.20 | 0.20 | — — 10.20 |0.20 |0.20 | 0.20 |0.20 | — — 10.20 {0.20 [0.20 |0.20 |0.20 | — — —

s
slemze—13 — = M I N I A I I I A N A I I N N N N N N

KBIEL, o FL—2ar R B SR BERICKYTARUEL-EZRITHR BB, A NAERDAEELSEETT,
XOEOBIEL. AEOHDM R THRNS50cmDECAHTAE, B ROBET . EESOP LRI THRNSIMDESHLTRE.

E_AR) T RA(1m)

B &t EfT 010 010f{010f{0.11]010]010 | — — 1010]010]0.10 010} 010 | — — [010]010] 010} 010]0.10 | — — | 010f{010[{0.10]010]0.10 ] — — —

HAL N A - — 102910261026 1027 (027 1028 ]028]0281]0281028] 028 0281028 ] 02810281028 (028|028 102710281 02710281028 ) 02810271027 1028]| 028

KEZRTRACOHIER, BETREETEERETARUER, BA/NEREXBE 2 ETARLBERETY,
KEZBVTRANME 4 Gy/h(A4oBT LA EE) TRAEINTOETA, KRTIE 11 Gy/h(R478T LAEF) =1 4 Sv/h(Z4o0 —XR LR LBBELTRRALTVET,




